

МНОГОЕ ОСТАЕТСЯ НЕДОСКАЗАННЫМ

Уважаемый Борис Иванович!

Газеты прочитал. Интересные, разнообразные журналистски, но не досказываете почему-то, не объясняете читателю, что, почему и как (по каким документам, плану, концепциям) это делается с нами и кем делается. Точное знание по фактам и документам есть в моей книге, а также в книге О. А. Платонова «Заговор масонов» М., 1996; Дичев и Николов, «Зловещий заговор»; Кузьмич «Мировой заговор»; в книге покойного Ф. Я. — Фатя Яковлевича Шипунова «Великая Россия». В остальных мало — в библиотечке «Витязь». Но вы в заговоры не верите, а верите в Ельцина и его Мировую закулису, потому голосуете за них, ругаете коммунистов, Зюганова, путаете казаков и толкаете их в пасть развала, к пропасти, которая уготовлена России как гигантская могила. Об этом свидетельствуют цифры (статистика) в моей книге, собранная от всех и из-за границы, где иногда работаю. Если мы не отсоединимся от Мировой закулисы, будет смерть — оккупация страны войсками ООН, расчленение на 50 государств.

Многое в Ваших газетах правильно. Но не до конца. В номере от 21 февраля в Заявлении Вы пишете о национал-большевизме. Но большевизм создан и замешан на жидовстве. Ничего национально-го в нем нет и не было. Не договариваете, что такое русский патриотизм, где у нас сидят ученые патриоты, в них не верите, их книг не читаете, просвещения народа и единения всех русских вокруг Русской идеи не хотите, ученых презираете и т. д. Я был со штабом атамана Кузицына, с Уманцом и Донковым Василием Васильевичем на Дону (станция Михайловская) на круге и в станицах читал лекции. Дуже гарно было, поговорили, пообещали пригласить в Новочеркасск и все — пшик! Болтуны! Не желаю правды для казачьего народа! Все Ельцин да Ельцин ваш. В результате — обман людей. Каждый за себя. Нет единого русского самосознания и сознания, которые теоретически могут перемочь все и воссоединить три великих русских народа, а также казаков и карпато-руссос.

А так в газете изображается мир только двумя цветами: красным и белым, а на самом деле Россия многоцветна и разнообразна в своем выборе свободном и многоукладна и имеет право на защиту своих земель и труда — личного и общественного. Какими мы будем, зависит от нас, от нашего согласия. А когда русские идут войной на русских же, то получается гражданская война и самоуничтожение. Этого-то (как в Чечне, организованной Вашим любимым) и хотят масоны и сионисты. Но в Вашей газете об этом ни гу-гу: будто она заколдована или запрограммирована кем-то. Если поместится, то я пошлю Вам в этом конверте одну нашу питерскую газету. А пока желаю всего Вам хорошего!

Я ничего не хочу и ни к чему Вас не принуждаю, будете в Краснодаре, то почитайте мою книгу у казака Евдокимова или у казака Зюзина Юрия Александровича (изд-во «Сполох»); тот струсил и не напечатал. Но Бог ему простит; человек слаб и недалек, не дружен (это есть в русских), и потому сам себя ест!

Желаю Вас здравствовать. Извините, что много написал. Больше не буду.

Ю. К. БЕГУНОВ,
академик МСА и ПАНИ, Член СП России.

П. С. Мой отец, штабс-капитан К. Н. Бегунов воевал под началом барона П. Н. Врангеля, за что и поплатился в 1942 г. Но я поднял его знамя и буду держать, пока хватит сил.